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Gaat u dit jaar weer kerstpakketten uitdelen aan uw werknemers en relaties? Let op: kerstpakketten
pakken vaak veel duurder uit dan u denkt. Dat komt omdat u de kerstpakketten vrij van belasting
wilt weggeven. Beter gezegd: moet geven. Als u iemand een geschenk geeft, en die ander moet
daar belasting over betalen, werkt dat niet zo relatiebevorderend. En dat was toch de bedoeling van
het relatiegeschenk.........

Voor kerstpakketten voor uw medewerkers kunt u de
belastingheffing afkopen met een eindheffing van
20%. Tenminste, als het pakket niet duurder is dan €
70. Het pakket kost dan mét eindheffing € 84. Kost
het pakket meer dan € 70, maar niet meer dan € 136,
dan moet u over het surplus boven € 70 het
gebruteerde eindtarief toepassen. Dat tarief is veel
hoger, het pakket wordt dus duurder. 
De BTW op de aanschaf van het kerstpakket is vaak
niet als voorbelasting verrekenbaar. Hier loopt u
tegen het BUA op, het Besluit uitsluiting aftrek
omzetbelasting. De BTW is slechts aftrekbaar als de
werknemer in dat jaar niet meer dan € 227 aan
personeelsvoorzieningen heeft gehad. Heeft de
werknemer een auto van de zaak, dan gaat het dus

altijd fout: géén BTW-aftrek op het kerstpakket.
Voor kerstpakketten voor uw relaties kunt u de belastingheffing afkopen tegen een eindtarief van
45%. Tot € 136, daarboven wordt het tarief 75%. En ook hier valt de BTW-aftrek vaak in het water. 
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